
 

ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
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Aos 02 (dois) dias do mês de março de 2022 (dois mil e vinte e dois), precisamente às 13:13 (treze 

horas e treze minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal de Macedônia, Estado de São 

Paulo, a Presidente da Mesa, Sra. Mônica Vieira da Silva, determinou a mim, Neide Oliveira 

Guimarães Saves, 1ª Secretária da Mesa, que procedesse a chamada para verificação de presença 

dos Senhores Vereadores que são: Abílio José Marques; Edvaldo Féchio; Gustavo Rogério Ribeiro 

da Silva; Mônica Vieira da Silva; Monique Silva Hiraki; Neide Oliveira Guimarães Saves; Paulo 

Ricardo Alevi Martinelli; Rodrigo Macomini dos Reis e Valtemir Marques de Toledo, o que foi 

feito, vindo a Sra. Presidente declarar que dada a presença de 09 (nove) Vereadores que integram 

a mesma, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão após verificar a assinatura de presença 

dos mesmos no livro próprio. Inicialmente a Senhora Presidente disse que a palavra estaria franca 

a quem dela quisesse fazer uso, desde que fosse assunto relacionado às matérias que estavam em 

pauta. Em ato contínuo a Sra. Presidente solicitou da 1ª Secretária da Mesa, Sra Neide Oliveira 

Guimarães Saves, que procedesse a identificação das matérias constantes da Ordem do Dia da 

presente sessão. Assim feito, foi colocado em discussão o Parecer Prévio, objeto do Processo de 

nº 05/2021, onde o denunciado é o Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Reginaldo Eloy Marcomini dos 

Reis. Na sequência foi colocado o referido Parecer em votação, sendo o mesmo rejeitado, obtendo 

05 (cinco) votos contrários e 04 (quatro) votos favoráveis. Vereadores que votaram contrário ao 

Parecer: Abílio José Marques, Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, Mônica Vieira da Silva, Monique 

Silva Hiraki e Valtemir Marques de Toledo. Desta forma irá dar continuidade ao Processo de nº 

05/2021. Dando continuidade foi convidado o Vereador/1º Suplente, Sr. Pedro Antônio Aguiar 

Gasques (PSD) para tomar um dos assentos, uma vez que o Sr. Paulo Ricardo Alevi Martinelli é a 

parte denunciante do Processo de nº 06/2021 e não poderia votar, sendo assim ele deixou o 

Plenário. Assim sendo foi colocado o Parecer Prévio, objeto do Processo de nº 06/2021 em 

discussão, onde a Sra. Presidente disse que não tem que ter arquivamento nenhum. Disse que pra 

uns tem que denunciar e pra outros não? Que tem que investigar até o fim. Nada mais. Na sequência 

foi colocado o Processo de nº 06/2021 em votação, onde o mesmo obteve 05 (cinco) votos 

contrários e 04 (quatro) votos favoráveis. Vereadores que votaram contrários: Abílio José 

Marques, Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, Mônica Vieira da Silva, Monique Silva Hiraki e 

Valtemir Marques de Toledo. Desta forma irá dar continuidade ao referido Processo. Por último 

na Ordem do Dia foi tomado o mesmo procedimento, sendo convidado o Sr. Vereador/1º Suplente 

pelo Republicano, uma vez que a Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves é a denunciada do 

Processo de nº 07/2021 e sendo assim não poderia votar. Sendo assim ela deixou o Plenário. Assim 

sendo foi colocado o Parecer Prévio, objeto do Processo de nº 07/2021 em discussão. Não havendo 

nenhum Vereador para discussão foi colocado o Parecer Prévio, objeto do Processo de nº 07/2021 

em votação, onde o mesmo obteve 05 (cinco) votos contrários e 04 (quatro) votos favoráveis. 

Vereadores que votaram contrários: Abílio José Marques, Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, 

Mônica Vieira da Silva, Monique Silva Hiraki e Valtemir Marques de Toledo. Desta forma irá dar 

continuidade ao referido Processo . Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente declarou 

a Sessão encerrada precisamente às 13:33 (treze horas e trinta e três minutos). A presente vai 



 

assinada por mim ______________________(Neide Oliveira Guimarães Saves) – 1ª Secretária da 

Mesa e pela Senhora Presidente.  Câmara Municipal de Macedônia, 02 de março de 2022. 

 

 

________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente  

 

 

 

_______________________________ 

Neide Oliveira Guimarães Saves 

                                                                 1ª Secretária 


